3BIT
PO ONMTYBAaHHSI 3100yBaviB 0CBITH Mepmioro (0akajaaBpchbKoOro) piBHs
crneniagabHOcTi 024 Xopeorpadis o0 AKOCTi BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucuuIuTing «@isnune sBuxoBanusa» y JIITY®K imeni IBana bob6epcbkoro

B onwutyBanHsa B3sso yudactb 80% cTyaeHTIB, SKI Hajaailyd BiAMOBiAl Ha 14
3aMUTaHbh AHKETH.

[Tix gac Biamoai Ha 1 mutanus aHkeTH «OIIHITH CBOE BpaXEHHs BiJl HABUYAIbHOI
aucuututiag 3a 10-tu 6anpHOI0 mKanoro (1 - HermoTpiOHa 1 MaitOyTHROT Tpodecii,
HemikaBa; 10 — Hag3BUYAHO MOTPIOHA 1 I[IKaBa HaBYaJbHA NUCIUILTIHA)» CTYACHTH
y CepeHbOMY OIIIHUJIM CBO€ Bpa)KEHHsI B1Jl HaBUaJIbHOI qucuuiuting Ha 10 GariB.

3a pe3yabTaTaMu OMUTYBaHHS Ha 2 MUTaHHS «Yu IOIIBHO MiIi0paHa TeMaTuKa
HaBuangpHOi muctmruiiau.» Tak 100% cTyaeHTIB BiI3HA4YaKOTh, IO TEpEeBaKHA
OUTBIIICTE TEM € HEOOX1THUMH, JKOJICH 31 CTY/ICHTIB HE BIJI3HAYUB, II[0 YaCTHHA TEM
BKJIMBI JIJIs1 TPOQECIHHOTO BAOCKOHAJICHHS Ta, III0 HEJOCTATHBO TEM, IO HEOOX1TH1
U151 IpodeciitHOTo BJOCKOHAICHHS.

100.0%

= [lepeBarkHa BinbLiCTb TEM € HEOOXiAHMMM
® YacTnHa TemM BaXKAuBi Ana npodeciiHoOro BAOCKOHAIEHHS

® HepocTaTHbLO TeMm, Lo HeobXi4Hi Ana NpodeciiiHOro BAOCKOHaNEHHA

Puc. 1. Yu nouinpHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAJIbHOI TUCITUTUIIHU ?

Ha 3 nutanns «Yu Baano miaiObpaHo 3MICTOBHE HAIIOBHEHHSI TEM HaBYAJIbHOI
muctumuniau?» Tak 100% cTyneHTiB BIAMOBUIM, IIO MEpeBakHA OUIBLIICTH TEM
MaroTh I11KaBe Ta 1IHHOPMATUBHE 3MICTOBHE HAIIOBHEHHS .



b

100.0% o

= [lepeBaykHa 6iNbliCTb TEM MatoTb LiiKaBe Ta iHpopMaTMBHE 3MICTOBHE HAaMOBHEHHSA
= YacTMHa TeM MatoTb LiKaBe Ta iHhopMaTMBHE 3MICTOBaHE HAaNOBHEHHSA

= Heg0CTaTHLO TeM, L0 MatOTb LiiKaBe Ta iHPOPMaATMBHE 3MICTOBaHE HAaNMOBHEHHSA

Puc. 2. Yu Baano niiidpaHo 3MICTOBHE HAllOBHEHHSI TEM HABYAJIbHOI
TUCLIATLIIHU?

[Tlix gac BiamoBial Ha 4 nuTaHHA aHkeTH «OMiHITE (GOPMU BHUKIATAHHS
HaBYaJIbHOI Aucuuiurind 3a 10-tu OGanpHOrO mikajmoro (1 - 3acrapimi; 10 —
1HHOBAIIIH1)» CTYJEHTH y CEpEeIHbOMY OIIHWIA (HOPMY BUKIAJAHHS HABYAJIBHOI
mucrurutiay Ha 10 Ganis.

[Tix wac BigmoBiai Ha 5 MUTaHHS aHKEeTH «OIIHITH CUCTEMY OIIHIOBAaHHS 3HAHb
1 BMiHb B MeEXaxX HaBYAJIbHOI JUCHUIUTIHU 3a 10-Tm OampHOIO mikamoro (1 —
He0O ekTMBHA, He3pydHa; 10 — 3py4yHa Ta Taka, IO OO ’€KTHBHO OIIIHIOE Balry
M1JICOTOBJICHICTB) » CTYJIEHTHU y CEPEAHBOMY OI[IHUJIU CUCTEMY OIlIHIOBAHHS 3HAHb 1
BMIHb B MeXaX HaByaiabHOI nucimiuiigy Ha 10 Oanis.

[Tix wac BiamoBial Ha 6 mutanHs aHkeTH «CHopMyTIoiTe CBOIO TYMKY OO0
n000py 3aBlIaHb JIJIsi KOHTPOJIIO B MeKax HaBuaibHOI nucturuiinu» 100% cryaeHTis
BIJMOB1JIM, 1110 3aBJaHHS I[1IKaBl 1 BAMararoTh TBOPUOr0 Ta aHAJIITUYHOTO MIAXO1Y;
100% cTyneHTiB BIAMOBLIM, 10 ONTUMAJIbHHUN PIBEHb CKJAIHOCTI 3aBlaHb JJIs
KOHTPOJIIO, CIIOHYKAIOTh JI0 TTOITYKY.

OnNTUManbHUI piBeHb CKNAAHOCTI 3aBAaHb ANA _ 100%

KOHTPOJIt0, CMIOHYKAOTb MOLLYKY

OnTManbHa KifbKicTb 3aBAaHb 419 KOHTPOIO 0%

LlikaBi 3aBAaHHA, BMMaratoTb TBOPYOro Ta
- 100%

aHaniTMYHOro niaxoay

HapTo cknagHi 3aBgaHHA 0%

3aBAaHHA CTePEeOTUNHI, HeLiKaBi 4NA BUKOHAHHA 0%

CTUCAi TEPMIHM BUKOHAHHA 3aBAaHHA A9
KOHTPO/II0

0%
HapmipHa KinbKicTb 3aBAaHb AN KOHTPOO 0%
0% 20% 40% 60% 80% 100%  120%

Puc. 3. Chopmymrolite cBOIO AYMKY 11010 J000PY 3aBIaHb T KOHTPOJIIO B
MeKaxX HaBYAJIbHOI AUCHUTLUIIHH.



Ha 7 nuranns anketn «Yu moegHaHo B AUCIUIUIIHI TEOPETUUHHI MaTepiai 3
cydacHUMHU Tmpukiaaamu 3 npakTuku?» Tak 100% cTylneHTIB BiAMNOBLIH, IO
MOEJHAHO B JUCHUIUIIHI TEOPETUYHUN MaTepial 3 CydYaCHUMHU NPUKIATAMU 3
MPaKTUKH.

= Tak = Hi = Bakko Bignosictu

Puc.4. Yu moeaHaHo B JUCHUIUIIHI TEOPETHUYHUN Martepial 3 Cy4aCHUMH
MPUKIIAAaMH 3 TTPAKTUKH?

Ha 8 nutanus anketun «ChopmynoiTe CBOIO JyMKY IIOJO CITiBBIHOIIECHHS
AUCTAHIINHUX ¢GopM HaBuaHHA (0€3 KOHTAKTy 3 BHKJIQJadyeM) 3 HaBUaJIbHOI
IUCIUIUTIHM Ta (QOpM HABUaHHS, [0 TependadaloTh KOHTAKT 3 BHKIJIAJauyeM
(aynutopHi Qopmu HaB4YaHHS a00 BHUKOPHCTaHHS Bineo3B’s3ky). Tak 100%
CTYJCHTIB BIJMOBUIN, 110 CIIBBIIHOIICHHS PI3HUX HABYAHHS ONTHUMAJbHE.

= [lepeBaKHa KiNbKicTb GOPM HaBYaHHA AUCTaHLiNHOT dopmu
= He0CTaTHA KiNbKicTb GOPM HaBYAHHA AWUCTaHLiMHOT dopmu

= CniBBiZHOLWEHHA Pi3HNX GOPM HaBYAHHA ONTUMaAsIbHE

Puc.5. Cdhopmymtoiite CBOIO IyMKY IIMOJO CIHIBBITHOIICHHS TUCTaHIIMHUX
¢bopm HaBuaHHs (0€3 KOHTAKTy 3 BHKJIaJaueM) 3 HaBYAJIBHOI JUCHHUILIIHU Ta GHOpM
HaBYaHHS, 10 MependayaroTh KOHTAKT 3 BUKIIAJauyeM (ayaIuTopHi (OpMHU HaBUAHHS
a00 BUKOPHCTAHHS BiJICO3B’SI3KY)



3a pe3ynbpTaTamMu ONMUTYBaHHSA Ha 9 muTaHHsa Oyino 3’sicoBaHO «OIIHITH SKICTh
HABUYAJHLHOTO MaTepiaily 3 HAaBYAIbHOI JUCIIMIUIIHA HA CAWTI JUCTAHIIIHHOTO HABYAHHS
3a 10-tm OanmbHOW0 miKanow (1- HaWHWK4YW piBeHb; 10 — HaWBUIIUN PIBEHB)»
CTYJICHTH OI[IHWJIM SKICTh HaBYAJIBHOI'O MaTepially 3 HaBYAIbHOI JUCIUILUTIHA Ha
cauTl mucTaHIiiHoro Hasuandsg Ha 10 OamiB.

Ha 10.1. nmutanus «OmiHITE CBOE Bpa)K€HHS BiJl poOOTH BUKJIAgada-IeKTopa
3a 10-tu GanmpHOIO mKajoo (1 - He BUMpaBaaB MOiX O4iKyBaHb, BUKJIAA€ HEIIKABO;
10 — poboTa BUKIIamada BUKINKAE HAA3BUYANHE 3aI[IKaBICHHS)» CTYICHTH OI[IHUIIN
CBO€E BPa)KEHHSA Bl poOOTH BUKIIagava-iekTopa Ha 10 6ais.

Ha 10.2. nutannsa «O1iHITh CBOE BpaXEHHS BijJ poOOTH BHUKIIajada, KN
MIPOBOIUB CEMIHAPCHKI 3aHATTSA (MPaKTHUHI/TabopaTopHi 3aHATTA) 3a 10-TH 6abHOIO
mkanoro (1 - He BumpaBIaB MOiX OYIKyBaHb, BUKJIaJgae HewikaBo; 10 — poborta
BHUKJIaJlaya BUKJIMKAE HaJ3BUUYallHE 3alliKaBJICHHS)» CTYICHTH OI[IHWUIH CBOE
BpPa)KE€HHs B1J] pOOOTH BUKIIa/laya, SIKUH IPOBOJIUB CEMIHAPCHKI 3aHATTS Ha 10 OaiB.

Ha 11.1. mutanHas «OuiHITh HACTYIHI SKOCTI BUKJIajada-jiekropa 3a 10-Tu
OanpHOIO KoK (1 — HaliHWK4KMid piBeHb; 10 — HaBUIIUMN PIBEHB)» CTYIECHTH
OI[IHWJIM KOMYHIKAaO€NbHICTh, aJaNTUBHICTh (3aTHICTh NPUCTOCOBYBATUCH JIO
cuTyalli), 00’€KTUBHICTb, OPATOPCHKI 3[10HOCTI Ta YMIHHS JOCTYIHO BHKJIaAaTH
Marepiall BHUKJaaava-iekropay 10 Gamis.

Ha 11.2. nutanHs «OmiHITP HACTYIIHI SKOCTI BHWKJIaJada, SKUM IPOBOJUB
CEMIHAPCHKI 3aHATTS (MPaKTU4HI/Ta00paTopHi 3aHATTA) 32 10-T OAJBHOIO HIKAIOIO
(1 - mHaliHwkuuid piBeHb; 10 — HaWBUIIMI pPIBEHB)» CTYACHTH OI[IHIIN
KOMYHIKa0€IbHICTh, AJaNTUBHICTh (3JaTHICTh MPUCTOCOBYBATHUCH OO CHUTYyalli),
00’€KTUBHICTh, OPATOPCHKI 3AIOHOCTI Ta YMIHHS JOCTYIHO BHUKJAJaTH MaTepiaj
BUKJIa/1a4a, SIKAW MPOBOAUB ceMiHapChKi 3aHATTS y 10 GaiB.

Ha 12 nutanns «BucmoBiTh cBOT MoOaKaHHS 100 BAOCKOHAJICHHS 3MICTY
HaBYAJIbHOI TUCHHIUTIHK, pOOOTH BHKJajadya, CUCTEMH KOHTposro Tomo». 100%
CTYZI€HTIB BIAMOBIIM, 10 Bce A0Ope Ta NoOaKkaHb HEMAE.

Bce gobpe/nobaxkaHb Hemae I 100%
MoKpaLWUTM HAOYHICTb (Bi3yasisal,ito) 0%
BAOCKOHaNUTU cucTEeMY OLLIHIOBAHHA 0%
3amiHMTK 060B'A3KOBI 3aBAAHHSA 3 AUCLUMNIHN 0%
3MeHWUTN 06cAr HaBYaNbHOT AUCLUNAIHU 0%
36inblWNTM 06CAr HaBBYANbHOI AUCLUNAIHN 0%
MoKpaWnTN NOEAHAHHA TEOPETUYHOI Ta NPAKTUYHOI... 0%
MoKpawuTh BUKNAgaHHA maTepiany 3 meToto... 0%
MoKpalwuTh piBeHb KOMYHiKaLii MiXX BUKnagavemi... 0%

MoKpalnTh piBeHb AOCTYNHOCTI BUKNAAAHHA... 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%



Puc. 6. BucnoBith cBOi moOaxaHHsI 11010 BAOCKOHAJIEHHS 3MICTY HaBYaJIbHOI
JTUCITUTUTIHY, pOOOTH BUKJIa/1ada, CHCTEMH KOHTPOJIIO TOIIIO.

B mpouieci onutyBanHst Ha 13 nutanua «Yu ob6panu 6 BU y MallOyTHHOMY JJIsi
BHUBUCHHS 1HIIY AUCUUIUIIHY, JEKUIMHUNA KypC 3 AKOI UhTa€e JaHUM BUKIagaq?» OyIo
3’sicoBaHo, mo 100% cryaeHtiB obpanu 6 B MallOyTHbOMY Ui BHBYEHHS 1HIILY
TUCITUTUTIHY, JCKIIMHAA KypC 3 AKO1 YATa€ TaHUM BUKIIaAaq.

= Tak = Hi = BaxKo Bignosictn

Puc.7. Un oGpanu 6 BM y MailOyTHbOMY 7 BUBYCHHS 1HIINY AHCIUILIIHY,
JEKIIWHNUN KypC 3 SKOi YUTa€ JaHWW BUKJIAaad?

Amnami3 BignoBigel Ha 14 murtanHa «Yu oOpanu O BU y MalOyTHBOMY IS
BUBYCHHSI 1HIIY JUCHUIUIIHY, CEMIHApCbKl 3aHATTA (MpaKTU4HI/IabopaTopHi
3aHATTSA) 3 AKOI yuTae JaHui Bukianad?» nokaszaB 100% ckazamnu, mo obpanu 6 y
MaiOyTHBROMY [IJIsl BUBUEHHS 1HIY JAMCUMUIUIIHY, CEMIHAPCHKI 3aHATTS 3 SIKOT YUTa€e
TAaHUM BUKJIagad.

= Tak = Hi = Bakko Bignosictn

Puc. 8. Yu oOpanu 6 Bu y MalilOyTHHOMY JIJ1s1 BABUCHHS 1HIIIY JUCLUILIIHY, SKY
YUTaE AaHUM BUKJIaAa4q?



